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Fortsatt uppföljning och förberedelse ang nya värmesystemet inför kommande stämma
Beslut fattas om att styrelseprotokollen skall läggas ut på samfällighetens hemsida så att de finns tillgängliga för alla.                                                                                                
Samtliga fastigheter har nu undertecknat den lista som skall vidarebefordras till Lantmäteriet.    
En motion har inkommit till styrelsen gällande alternativ placering av mätarskåp med önskemål om att föreningen står för den extra kostnad det medför. Motionen kommer behandlas på nästa föreningsstämma, styrelsen anser dock att de fastigheter som önskar en annan placering av mätarskåpet än vad som ingår i prisofferten från Kalmar Energi själva står för den extra kostnaden.
Robert informerar att Handelsbanken har fortsatt svårt att lämna ett klart besked om ränta och lånevillkor. Andreas kommer kontakta Ålems Sparbank för att höra vad de kan erbjuda i form av ränta och lånetid. Vi konstaterar att vi behöver tydligare och bättre förslag från bankerna.
Allmän diskussion om vilka dokument som behöver undertecknas och skickas till Lantmäteriet respektive Kalmar Energi samt vad som behöver framgå i stämmoprotokollet från kommande föreningsstämma.

Vi beslutar om föreningsstämma den 10 Oktober klockan 19:00. Torbjörn kollar att möteslokalen är ledig. Kallelse till medlemmarna kommer skickas ut snarast.
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